

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

本公告僅供參考，並不構成收購、購買或認購本公司證券的邀請或要約。



MERDEKA FINANCIAL GROUP LIMITED

領智金融集團有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：8163)

自願性公告

本集團電子平台業務的最新情況

本公告乃領智金融集團有限公司(「本公司」)，連同其附屬公司統稱「本集團」自願作出，以向其股東及潛在投資者提供有關本集團最新業務進展。

本公司一直因應市場情況尋找合適投資和業務機遇，冀為本公司及股東創造長遠可持續的價值。有見近年Web3.0市場的發展和潛力，本公司於2022年下半年完成收購NOIZChain Limited(「NOIZ」)。NOIZ為一間區塊鏈即服務(BaaS)公司，為企業提供量身定制的服務及建議，讓彼等可使用雲端解決方案以管理及開發其應用及智能合約，而毋須開發及維護其本身的區塊鏈環境。NOIZ銳意使區塊鏈技術廣泛應用於每家企業，並推動區塊鏈的大規模採用及商業化。NOIZ亦致力於幫助企業以環保方式迎接Web3.0時代。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)謹此通知本公司股東和潛在投資者，NOIZ正與(其中包括)Mapxus合作，在NOIZ的環保區塊鏈上，共同創建世界首個基於室內移動定位的「邊動邊賺」元宇宙，將藝術、文化和社群匯聚一體，稱為Honio(「Honio 元宇宙」)。

Mapxus是一個功能全面的室內地理資訊系統(GIS)平台，提供全球室內地圖及導航服務，旨在使室內地圖更智能化及簡單易用，為所有人創造無障礙及共融的城市體驗。Mapxus創新的室內地圖數據基礎建設旨在賦能個人和企業，改善日常體驗及工作效率。

Mapxus與(其中包括)NOIZ合作，利用室內地圖和定位技術，在Honio元宇宙構建一個與現實世界中的購物中心和地標建築彼此互相對應的空間數碼對映。現正開發Honio元宇宙手機應用程式，令每位用家能以更輕鬆的方式接觸元宇宙。Honio元宇宙手機應用程式用戶將可根據彼等花在實體店的時間，獲取免費代幣及具藝術元素的獎賞，該等代幣不僅可用於Honio元宇宙內的非同質化代幣交易，亦可用作兌換現實世界中的商品和體驗。在NOIZ區塊鏈技術的支援下，Honio元宇宙將能記錄所有客戶交易。因此，預料Honio元宇宙可藉增加用戶在實體店的留駐時間，提高購物中心人流，同時加強營銷分析，實現更全面的數據報告。

預計Honio元宇宙將首先主力開拓日本市場，目標為不遲於2023年覆蓋約2,000處地標以及不遲於2024年覆蓋5,000座建築，並預期日後會涉足其他亞太區市場。

本公司將於適當時候就本集團電子平台業務之業務發展作進一步公告。

承董事會命
領智金融集團有限公司
主席兼行政總裁
王顯碩

香港，2023年3月7日

於本公告發表日期，執行董事為王顯碩先生(主席兼行政總裁)、張偉賢先生及曾桂萍女士；而獨立非執行董事為吳嘉善女士、黃永傑先生及楊慕嫦女士。

本公告的資料乃遵照香港聯合交易所有限公司(「聯交所」)GEM證券上市規則而刊載，旨在提供有關本公司的資料；董事願就本公告的資料共同及個別地承擔全部責任。各董事在作出一切合理查詢後，確認就其所知及所信，本公告所載資料在各重要方面均屬準確完備，沒有誤導或欺詐成分，且並無遺漏其他事項，足以令致本公告或其所載任何陳述產生誤導。

本公告將自其發表之日起計至少一連七日於聯交所網站(<http://www.hkexnews.hk>)的「最新上市公司公告」頁內登載，並將於本公司網站(<http://www.merdeka.com.hk>)登載及持續登載。